

# 田林街道成立四十周年主题活动 看老照片里的田林 听歌声中的新发展

文 / 记者 姚丽敏 图 / 田林街道提供

视点  
事件

5月18日上午,“田林芳华同心同行”田林街道成立四十周年主题活动在街道党群服务中心举行。相关区领导出席,部分区人大代表、区政协委员,区域单位代表,社区楷模代表,新兴领域代表,街道退休老同志代表等与田林居民共叙情谊、展望未来。

活动上,区青少年活动中心带来的打击乐表演《绽放》、舞蹈表演《你好,梦想!》激发了现场观众的热情。科技幼儿园、艺树幼儿园的孩子们带来舞蹈串烧《孩子的天空》《葡萄熟了》,用跃动的身影展现成长与希望。情景演绎《电暖田林点亮馨光》再现了国网上海物资青年志愿者用光影定格温情、用服务传递大爱的动人故事。

田林公益志愿者、煤气灯livehouse的音乐人则用原创歌曲《写给田林》表达对田林的深情厚谊。小品《一个都不能少》通过重新演绎田林路65弄旧改项目工作片段,展现出田林社区“众人的事情由众人商量”携手破题的温情。跨时空对话《田林社工精神薪火相传》利用科技上演了一场与“零号首长”兰素贞跨越时空的对话,让田林社工精神在一代又一代田林奋斗者手中传递。

田林青年带来风采展示《青春田林·奋斗有我》,让理想与热血在田林蓬勃生长。活动在歌舞表演《田林,最美风景》的旋律中落下帷幕,红枫艺术团用歌声与舞步诠释对田林的热爱。

“全景田林美好家园”田林街道成立四十周年主题展于近日启幕。展览以图文影像、实物陈列等形式,呈现田林四十年变迁脉络。展览聚焦“城就美好”“最美田林人”“共赴未来”三大篇章:蒲汇塘岸的生态蝶变、“15分钟生活圈”的便利图景、旧改攻坚中的邻里互助故事跃然眼前;数十位田林楷模的事迹墙下,参观者驻足细读,平凡人的微光汇聚成田林的温度与高度。

砥砺前行四十年,田林从阡陌田地嬗变为宜业宜居的美好家园。据悉,这片土地将继续以奋斗的姿态,深入贯彻落实“人民城市”重要理念,积极回应人民群众的美好期待,让田林成为更多人心中的“有根、有爱、有光”的归处。

